dOANO epyaaiag 6

Nopog tov Hooke- Avvapueig.

1) AwaBétovpe éva eAatrplo pe PnKog (Puoko unkog) Es—

0=30cm. To kpepape o€ éva otabepod onpeio kot Sévovyle ato = %
= =
KAT® GKPO TOL S1G@opa BApT, AOKOVTHG TOV TIAVK %’ %
KOTOKOPLPEG SUVAELG, HE AMOTEAEGHN VO PETABAAAETON TO ] ?
HNKOG TOV. LTOV MAPUKAT® VAKX @AIVOVTAL Ol TIHEG TRV E=)
OOKOUHEVOV SUVAHE®Y KO TO QVTIOTOLKA HNKT TOL eAatnpiov.
Bapog Mrkog MetafoAn F N
(Abvapn) ehatnpiov Mrkoug A ( o )

™) (cm) (A2) (cm)

3,0 32,0

4,5 33,0

6,0 34,0

9,0 36,0

15,0 40,0

Na ovpnAnpwBoiv ot fuo teAevtaieg otiAeg tov mivaka. Me Bdon v teAevtaia oTAN
OLHTEPALVOLE OTL 1] EMPNKLVOT] TOL EAaTNpioL €ivat ............. NG SUVAUTG IOV AOKELTAL

oto ehatnpio. To otabepo mnAiko F/AL ovopaleton otabepd tov ehatnpiov SnAadn:
F=k-Af.  Nopog tov Hooke.

i) Ooo oKANPATEPO EIVAL TO EANTIPLO, TOGO ..eceveeereeererrannenn eivon n otaBepd K.

ii) IToto Ba elvon TO PNKOG TOL EAXTNPIOL AV OTO KATW GKPO TOL GECOVYE EVA TCONA BAPOLG



2) Eva oopa Bdpoug B=10N ToAGVIOVETOL OTO KOT® OKPO €vOg eAaTnpiov oTaBepdg

k=100N/m, 10 GAAO GKPO TOL OTIOIOL SEVETAL OE A B r

otafepd onpeio. Lt0 TOPOKAT® — OXNHA

eaivovtal tpelg Béoelg ov ompatog A, B ko T,

A

EVD OPLOTEPA QAIVETOL TO EANTIPIO OTO PULOIKO

punkog tov € (=40cm. To pnRKog oL €AaTnpPioL

v

oG Béoeig A, B kon T eivon avtiotoya 1;= 50cm,

B

I, =60cm xon 1,=30cm.

i) [16on Svvapn 6€xeton To eAATPLo OO TO COPA 0T Ban A;

ii) Atvetar 6t 1 SUvapn MOV AOKEL TO EAATIPLO GTO COHA, EXEL TO 810 PETPO Kat avtifetn
eopd pe T SOvapn Tov aokel 10 oOPa o0To gAatiplo. Me Bdon autd oxeSldoTe TIg
Suvapelg ov aokovvtal ato ocapa otn Béon A. H §Ovapn mov déxetat amd to eAxtriplo tnv
ovopalovpe «Suvapn tou eAatnpiov» Fa.

iii) Zyedidote eniong MAve 0T OYNHA TIG SUVAELG IOV GOKOUVTNL GTO COUN OTIG AAAEG SO
Béoeic B ko I.

iv) No vnoAoyiote 10 pé€Tpo g SUVAUNG TOL EAATNPiOL Yo TIG TIapamdve BEaelg.



